orpaHuyeHHocTtb no O3

MCKYCCTBEHHOEe CHSITUe Moaynsi
1) V(5+|x-2|)=1-x

1-x>=0

x<=1

5+|x-2|=1-2x+x"2
[X-2]|=-4-2x+x"2

x<2
-X+2=-4-2x+x"2
xA2-x-6=0

3

x>2
X-2=-4-2x+x"2
x"2-3x-2=0
D=9+8=17
OTBer: -2

korga O3 cocTOUT U3 OJHOM TOYKMU
2) V(x-4) + 4=x+V(8-2x)
OTtBeT: 4

oLeHMuBaHUe BeNMMYUNH KaXXaou U3 yacteun yp-us
3)V(13-5x)+2 = x - V(5-3x)

o3

x<=13/5

x<=5/3

nesas yactb V + 2>=2

npasBas 4YacTtb X - V(5-3x)<=5/3

OTBeT: HeT peLueHun

HecCoOTCTBeTCTBME YCJIOBUI CyLLLeCTBOBaHUA yp-
nsa c ero O3

4)Vx+V(x-3)+x=2

x>=0

x>=3

Vx+V(x-3)=2-x
2-x>=0

X<=2

OTBeT HeT peLueHui

oueHka O13 yacTen Ha ocHOBe BbiAeneHUs NOrIHOro
KBagparta
5) V(5+4x - x2)=x"2 - 2x +4

V(5+4x - x*2)=V(9 )=
=V(9 )<=3
V(9 )=3 npn x=2

xA2 - 2x +4=(x-1)"2+3>=3
(x-1)*2+3=3 npu x=1
OTBeT HET peLeHn

ypaBHeHus1, KoTopble He cyulecTBytoT no O3
6) V(x-5) - V(2x-1)=3+x"2

V(x-5)>V(2x-1)

x-5>2x-1

x<-4

x>5

x-5>0

2x-1>0

OTBeT HET peLeHn

orpaHu4eHHocTb no O[3
OLleHKa Yepe3 Npou3BoAHbIe
7) V(x-2) + V(4-x)=x"2 - 6x +11

xA2 - Bx +11=x"2 - 6x +9+2=(x-3)"2+2>=2

OuvesunaHoe O[13
x>=2

x<=4

X [2;4]

y(X)=V(x-2) + V(4-x)

y'(x)=-1/ 2V(x-2) + 1/2V(x-4)=0
V(x-4) - V(x-2) =0

x-4=x-2

2x=6

x=3

y(3)=V1 +V1=2

OTBeT: x=3;




